
Информация о результатах опросов обучающихся 

образовательной организации высшего образования 

об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик

38.03.02 Менеджмент

Санкт-Петербург, 2023 г.



Всего в анкетировании приняли участие 31 выпускник Санкт-Петербургского филиала 

Финуниверситета. Из них: 16 выпускников заочной формы обучения; 15 выпускника очной 

формы обучения

Есть ли у Вас опыт работы?

38.03.02 Менеджмент,
заочная форма обучения

Да есть, но не по профилю получаемого образования

Да есть, по профилю получаемого образования

Проходил стажировку, практику

Нет

38.03.02 Менеджмент,
очная форма обучения

Да есть, но не по профилю получаемого образования

Да есть, по профилю получаемого образования

Проходил стажировку, практику

Нет



Как Вы оцениваете уровень подготовки в Санкт-Петербургском филиале 

Финансового университета при Правительстве Российской Федерации?
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38.03.02 Менеджмент, очная форма обучения

высокий средний низкий затрудняюсь ответить
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Мнение опрошенных респондентов по поводу уровня удовлетворенности 

организационными сторонами практики в Финансовом университете

38.03.02 Менеджмент, очная форма обучения
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Работаете ли Вы в настоящее время?

38.03.01 Менеджмент

82%

17%

1%

Заочная форма обучения

Да,  официально трудоустроен
Да, трудоустроен неофициально
Не работаю

49%

15%

36%

Очная форма обучения

Да,  официально трудоустроен
Да, трудоустроен неофициально
Не работаю



Оцените уровень соответствия вашей работы полученному направлению/профилю 

подготовки.

38.03.02 Менеджмент

78%

15%

6%

1%

Заочная форма обучения

соответствует частично соответствует

затрудняюсь ответить не работаю

53%

10%

1%

36%

Очная форма обучения

соответствует частично соответствует

затрудняюсь ответить не работаю



Планируете ли вы поступать в магистратуру?

38.03.02 Менеджмент 

78%

22%

Заочная форма обучения

да нет

89%

11%

Очная форма обучения

да нет



О предварительном трудоустройстве выпускников 2023 года 

Направление 
подготовки

Выпускники 2022 г. Количество человек %

38.03.02 
Менеджмент 
очная форма 
обучения

Трудоустроены официально 14 87,5

Трудоустроены неофициально 1 6,25

Не работают 1 6,25
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